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 ESÉLYEGYENLŐSÉGI NYILATKOZAT 

 
GYÖRKI ÉS TÁRSA Kereskedelmi, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság 

GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2025-00525 
 

Alulírott Győrky Zoltán, mint a GYÖRKI ÉS TÁRSA Kereskedelmi, Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaság (Székhely: 9934 Hegyhátszentjakab, Homoki utca 11.; Adószám: 

11514040-2-18; Cégjegyzékszám: 18-09-103682) ügyvezetője a GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-

2024-00525 azonosítószámú „GYÖRKI ÉS TÁRSA Kft. termelési és üzleti innovációja a 

hatékonyság növeléséért” című projekt vonatkozásában ezúton    

 

NYILATKOZOM 

 

hogy a projekt teljes időszakában a GYÖRKI ÉS TÁRSA Kft. valamennyi tevékenysége során 

tiszteletben tartja az alkalmazotti jogviszonyban álló, vagy ilyen jogviszony kialakítására 

törekvő emberek emberi méltóságát, és mindent megtesz az egyenlő bánásmódról és az 

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) elveinek és 

szabályainak maradéktalan érvényesülése érdekében. Továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy 

olyan munkafeltételeket biztosít, és olyan körülményeket alakít ki, amelyek hozzájárulnak 

ezeknek az alapvető értékeknek a megőrzéséhez és megerősítéséhez, valamint az Ebktv. 

szabályaiban megfogalmazottak megvalósításához. 

 

Nyilatkozom, hogy a környezet és a természet védelme érdekében a projektre vonatkozó 

európai uniós és hazai környezetvédelmi előírásokat, jogszabályokat, az elővigyázatosság, a 

„ne okozz jelentős kárt” és a „szennyező fizet” elveket a GYÖRKI ÉS TÁRSA Kft. betartja. A 

cég a projekt által érintett területen a védett környezeti, természeti és kulturális értékeket 

megőrzi, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt, illetve jogszabályba 

ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszünteti. 

 

A GYÖRKI ÉS TÁRSA Kft. a projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és férfiak 

közti egyenlőséget, valamint a Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-

egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal összhangban alkalmazza, projekt végrehajtása 

során a fogyatékos személyeket megillető alapvető emberi jogokat – hozzáférhetőséget 

biztosítja pl. akadálymentesítéssel és az ehhez kapcsolódó szabályok alkalmazásával. 

 

Nyilatkozom, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-

megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetem. Nyilatkozom, hogy a 

fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációban és viselkedésben a cég 

esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó m 

meglévő előítéleteket. 

 

 

Hegyhátszentjakab, 2026.02.04. 

 ………………………… 

Győrky Zoltán  

ügyvezető 

GYÖRKI ÉS TÁRSA Kft. 
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